
 

GIẢI ĐỊA LÍ SGK LỚP 6 – BÀI 4 TRANG 34 

 

Câu hỏi 

Dựa vào bảng dưới đây, cho biết 

Các đại dương trên Trái Đất Diện tích (triệu km2) 

Thái Bình Dương 179,6 

Đại Tây Dương 93,4 

Ấn Độ Dương 74,9 

Bắc Băng Dương 13,1 

-  Nếu diện tích bề mặt Trái Đất là 510 triệu km2 thì diện tích bề mặt các đại dương chiếm bao 

nhiêu phần trăm? 

- Tên của bốn đại dương trên thế giới. 

- Đại dương nào có diện tích lớn nhất trong bốn đại dương? 

- Đại dương nào có diện tích nhỏ nhất trong bốn đại dương? 

Lời giải bài tập 4 SGK Địa lí lớp 6 

- Giả sử diện tích bề mặt Trái Đất là 510 km2 thì diện tích bề mặt các đại dương chiếm 

70,8%(361 triệu km2). 

- Tên của bốn đại dương trên thế giới là: Thái Bình Dương, Đại Tây Dương, Bắc Băng Dương 

và Ấn Độ Dương. 

- Đại dương có diện tích lớn nhất là Thái Bình Dương. 

- Đại dương có diện tích nhỏ nhất là Bắc Băng Dương. 

Xem thêm: Hướng dẫn giải bài 3 trang 34 Sách giáo khoa Địa lý lớp 6 
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